

美停缴世卫组织会费

美智库研究员:特朗普政府在找“替罪羊”

美国总统特朗普14日宣布,美国暂停向世界卫生组织缴纳会费并将问责这一国际组织在应对新冠疫情期间的所谓“失职”。此举引起国际舆论哗然。

分析人士指出,在全球抗疫的关键时刻,美方对世卫组织挑刺找茬、暂停缴费,是为自身应对疫情不力“甩锅”,企图让世卫组织成为“替罪羊”。此举对世卫组织无异于“釜底抽薪”,无疑将伤及全球抗疫的共同努力。

美国停缴4亿美元会费,还要“问责”世卫组织

特朗普当天傍晚在白宫记者会上宣布这一决定,并表示美方正评估世卫组织在新冠疫情传播期间的作用。他说,美国每年向世卫组织缴纳超过4亿美元会费,作为主要赞助方,美国有责任对世卫组织在疫情中的行为问责。

特朗普此举立即遭致美国国内专业人士的反对。美国医学会主席帕特里斯·哈里斯在一份声明中说,抗击新冠疫情需要国际合作,美方在此关键时刻暂停对世卫组织缴纳会费是“在错误方向上的危险一步”,声明强烈要求特朗普重新考虑这一决定。

本月7日,特朗普称世卫组织对疫情反应迟钝,威胁停止向世卫组织缴纳会费。针对美方这一表态,世卫组织总干事谭德塞8日呼吁勿将新冠病毒当作政治筹码,应在国内部、各国家之间加强团结,共同抗击疫情。

联合国秘书长古特雷斯14日晚通过发言人发表声明说,世卫组



4月14日,在美国纽约,人们在一家超市外排队等待购物 新华社发(郭克 摄)

织必须得到支持,这对全球战胜新冠疫情的努力绝对关键。他说,全球正在抗击新冠疫情,削减世卫组织或任何其他人道主义组织行动所需资源不合时宜。

美国此举意在“甩锅”卸责

分析人士指出,美国此举意在为自身防疫措施不力“甩锅”卸责,将削弱世卫组织在推动全球防疫中所发挥的重要作用。

美国智库“全球发展中心”高级政策研究员杰里米·科宁迪克14日说,美国政府应对疫情不力,暂停向世卫组织和全球卫生事业的支持,与当前国际社会众力同趋的主流意愿背道而驰,不利于抗疫大局,不符合自身安全利益,破坏的是美国的国家信誉,削弱的是全球抗疫的合力。

为全球公共卫生安全合作平台和“神经中枢”作用尤为重要。

全球抗疫行动中,世卫组织亟需大量资金推动疫苗研发、向医护人员提供防护设备、为防疫能力薄弱国家提供支持等。关键时刻,美方不仅不贡献力量,反而恶意“拆台”,从拖欠世卫会费、挑刺找茬到直接暂停缴费,一系列恶劣行径不仅严重违背契约精神,有失大国担当,而且背离人道主义原则。

病毒无国界,疫情之下任何国家都不可能独善其身,唯有团结才能形成抗疫的全球合力。美方削减对世卫组织和全球卫生事业的支持,与当前国际社会众力同趋的主流意愿背道而驰,不利于抗疫大局,不符合自身安全利益,破坏的是美国的国家信誉,削弱的是全球抗疫的合力。

美国去年会费仍拖欠大半

世卫组织明确规定,会员国应按本国的财富和人口状况缴纳相应数额的“评定会费”,这是该组织资金的重要来源。世卫组织网站显示,截至今年2月29日,美国2019年的会费仍拖欠大半。

据新华社

美方举动不利于抗疫大局

当下,新冠疫情在全球蔓延,确诊病例已逼近200万。紧急关头,加强全球合作、携手抗击疫情的迫切性不言自明,而强化世卫组织作

奥巴马:拜登能引领美国挺过疫情

美国民主党总统竞选人、前副总统乔·拜登14日收获又一重要加持。他曾辅佐8年的前总统贝拉克·奥巴马当天发声力挺拜登代表民主党竞选总统,称赞拜登是能引领美国挺过疫情“至暗时刻”的领导人。

奥巴马打破“中立”,发声力挺拜登

在大约12分钟的视频讲话中,奥巴马说:“(拜登的)个性和履历能引领我们度过最黑暗的时期之一,并让我们逐渐康复治愈……我相信我们现在需要一名总统所具备的品质,乔全都有。”

奥巴马在共和党籍总统唐纳德·特朗普上任之前执政8年,是美国首名非洲裔总统。奥巴马在讲话中指出,拜登曾协助他应对H1N1禽流感和埃博拉病毒疫情,成功阻止它们演变成现在肆虐美国的新冠疫情。

按照法新社的说法,尽管没有点名批评继任者,奥巴马似有意暗示,拜登相较于特朗普,应对疫情会更得力。美国新冠疫情死亡病例已突破2.5万,大多数民众被要求居家避疫,承受“深度焦虑”。

作为已卸任总统,奥巴马先前避免公开介入民主党党内预选,在

拜登的党内仅存竞争对手、佛蒙特州联邦参议员伯尼·桑德斯退选并“背书”拜登后,他才表明对自己前副手的支持。

奥巴马人气高,可能给拜登帮大忙

不少媒体认为,奥巴马的公开“背书”为拜登提供宝贵助力。奥巴马夫妇在民主党内仍有颇高声望,法新社形容奥巴马“可能是美国人气最高的政治人物”。

美国弗吉尼亚州民主党籍前州长特里·麦考利夫认为,鉴于奥巴马的高人气和与特朗普的“鲜明对比”,他的表态可对民主党人起到团结、激励作用。

奥巴马在年轻人中拥趸众多,可能帮助拜登吸引先前支持桑德斯的年轻选民。美国有线电视新闻网在奥巴马离任时所作的民意调查结果显示,34岁以下选民中,超七成对奥巴马有好感。

奥巴马2012年竞选连任团队

的新闻秘书本·拉博尔特指出,奥巴马不仅可以吸引年轻选民,还可能“分流”部分在2016年选举中投票支持特朗普的“温和派”选民。另外,他可能帮助拜登扩大竞选筹款规模和社交媒体的“存在感”。“国内没人能比贝拉克·奥巴马更适合选乔·拜登了。”

民主党渐趋一致拥护“旗手”

桑德斯13日首度“背书”拜登,14日重申支持。他告诉支持者:如果他们不把票投给拜登,就是“不负责任”。奥巴马在视频讲话中也称赞桑德斯发出要求美国社会“结构性改革”的呼声。奥巴马说,民主党人“或许不能就每个细节达成一致”,但必须联合起来击败“占领白宫和国会参议院、不求进步只求谋权”的共和党人。

法新社推断,近日多种迹象表明,民主党领导层已选定“党派旗手”,并集结在他周围。据新华社

美国5月初复工? 福奇持谨慎意见

美国政府首席传染病专家安东尼·福奇14日接受美联社记者采访时说,总统唐纳德·特朗普所提5月1日“重启经济”的设想“太过乐观”。

特朗普政府颁布的应对新冠病毒疫情指导意见定于4月30日到期,政府近期提及5月1日或许可以成为美国复工起点。

作为白宫应对新冠病毒特别小组重要成员,福奇14日接受美联社记者采访,说5月1日开始复工“有点太过乐观”。“我们必须有

所准备(才能复工),有效且可信赖的准备,但现在还没有。”

福奇12日说,美国部分地区经济有望最早5月逐步重启,前提是卫生部门能够迅速发现并隔离新冠病毒感染者。

福奇现年79岁,1984年起出任国家过敏症和传染病研究所所长,近期经常出席白宫疫情记者会。这不是他第一次给政府“泼冷水”。就抗疟药物能否有效应对新冠病毒等一些议题,福奇与特朗普观点不同。

据新华社

韩国国会选举如期举行



4月15日,在首尔一个投票站外,选民排队进入投票点 新华社发(李相浩 摄)

韩国第21届国会选举15日举行,来自各政党的千余名候选人将角逐国会300个议席。

当地时间6时,选举投票在全国14330个投票站同时开始。本次选举登记选民约4400万人,普通选民投票时间于当天18时结束。但受新冠疫情影响,被要求居家隔离的选民将从18时起开始投票,并于19时前返回家中继续隔离,以减少交叉感染风险。

选举产生的300个议席中包括253个选区议席和47个比例代表议席。每名选民同时投两票,一票投给所在选区候选人,一票投给支持的政党。全国共划分253个选区,按简单多数制各产生一名议员,其余47个议席中17席按政党得票比例分配,另外30席由“准联动制”决定,按照这一规则,在选

区选举中获得越多议席的大政党越难获得“准联动制”的席位。

本次韩国国会选举在新冠疫情蔓延的背景下如期举行,是去年12月韩国国会通过《公职选举法》修订案之后举行的首次选举。

国会选举投票结束后将立即在全国251个计票站开箱点票,各选区结果预计16日凌晨揭晓。但由于今年选举规则调整,参加比例代表选举的小政党数大幅增加,导致选票用纸过长,无法使用机器点票,预计16日下午才能公布比例代表选举结果。

此外,为保障15日不能投票的选民行使投票权,韩国已于4月10日至11日在全国3508个投票站举行提前投票,投票率高达26.7%,刷新历史纪录。

据新华社

吉林交通事故 已有12人死亡

记者从吉林省乾安县政府了解到,4月15日5时30分,在乾安县境内503公路286公里处发生交通

天天出彩

福彩七乐彩(2020025期)

中奖号码:1 6 10 15 23 24 28

特别号码:20

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

二等奖 4注 44096元

体彩超级大乐透(20024期)

开奖结果: 03 05 06 24 30 + 03 07

本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖基本 4注 9810302元

追加 1注 7848241元

体彩排列3(20056期)

中奖号码:5 7 8

投注方式 本地中奖注数 每注奖金

直选 1611注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 3611注 173元

福彩3D游戏(2020057期)

中奖号码:8 8 0

奖等 江苏中奖注数 每注奖额

单选 950注 1040元

组选3 1062注 346元

组选6 0注 173元

福彩“东方6+1”(2020025期)

中奖号码:2 4 2 2 8 5

生肖码:虎

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

体彩排列5(20056期)

中奖号码:5 7 8 3 4

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 34注 100000元

福彩15选5(2020057期)

中奖号码:1 5 7 8 13

奖等 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

体彩鸡毛信

体彩面向全国征集吉祥物

即日起至5月28日,中国体育彩票面向全国征集体彩吉祥物设计方案,无论是专业设计机构、专业设计人员,还是广大购彩者和热心民众,均可参与。了解详情请登录江苏体彩网。

苏堤